

2020年3月16日

第1640期

农历庚子年二月廿三 星期一

## 今日柯城



柯城发布



运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

## 区委经济工作会议暨“三个年”活动动员大会召开

全面部署全面小康决胜年、招商引资攻坚年、重大项目推进年活动

本报讯（记者 陈蓉蓉 方心怡）3月13日上午，区委召开经济工作会议暨“三个年”活动动员大会，深入学习贯彻习近平总书记关于统筹疫情防控和经济社会发展的一系列重要讲话、重要指示精神，坚决贯彻落实中央和省、市委决策部署，全面部署全面小康决胜年、招商引资攻坚年、重大项目推进年“三个年”活动。副市长、区委书记徐丽水在会上强调，要握指成拳、抱团发力，加快建设“四个区”，用实实在在的工作实效交出“三个年”活动的高分答卷，用沉甸甸的发展成果交出高水平全面建成小康社会的满意答卷。

区委副书记、代区长蒋国强主持，徐登富、徐连土、许存真等区四套班子领导和法检两长、其他县处级领导参加，区委常委、常务副区长徐洪水部署“三个年”活动。

会议以视频形式召开，除主会场外，各乡镇（街道）、部门（单位）和杭州未来科技城柯城科创园、部分区外企业均设立分会场。会议表彰了一批2019年度创业创新突出贡献奖、大花园建设突出贡献奖、重点工作记功嘉奖、全区经济社会发展目标考核考核先进单位，区征迁事务中心、浙江佰意智造服饰有限公司和区发改局、三问家居股份有限公司、石梁镇、浙江妙趣互娱电子商务有限公司分别作了交流、表态发言。

徐丽水指出，岁末年初这场突如其来的疫情，让我们经受了大战大考。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在省委省政府、市委市政府强有力的指挥下，全区上下众志成城共同战“疫”，



获奖者上台领奖（卢颖摄）

取得了阶段性胜利。今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，是全面推进治理体系和治理能力现代化的开局之年，也是为高质量开启“十四五”、实现第二个百年奋斗目标打基础之年。我们必须早谋划、早行动，努力把疫情耽搁的时间抢回来，把疫情造成的影响降到最低。

徐丽水强调，要统一思想，统一行动，充分认识到“三个年”活动是推动衢州大发展快发展高质量发展的总抓手，是一场必须打好打赢的整体战；是主动应战、化危为机、确保“两手硬、两战赢”的有力抓手，是一场必须打好打赢的争夺战；是补短板、打基础、攒后劲、利长远的对症良方，是一场必须打好打赢的持

久战；是党员干部干事创业的战场考场，是一场必须打好打赢的攻坚战。全区上下要坚定信心和决心，做到经济社会发展目标不变、标准不降、力度不减。

徐丽水强调，要保持定力，精准发力，在织牢精密智控网的前提下，以“三个年”活动来吹响经济社会全面复苏的集结号。重点要把握好六个方面：一要牢牢抓住“决胜高水平全面小康”这件头等大事，细化分解、领衔领办，靶向精准、重点突破，条块联动、形成合力，全力完成高水平全面建成小康社会各项目标任务。二要牢牢抓住“一体化”这条发展路子，强化“入圈”“进群”“组团”的意识，抢抓机遇，主动作为，主动服务衢州城市赋能、用好巨化大宝库、扩大山海协作朋友

圈、服务借力大湾区大上海，不断推动产业升级和产业共构，吸引乡贤、人才、资源回归，助推高质量发展。三要牢牢抓住“产业为王”这个主支撑，大力推动产业数字化、大力提振新兴服务业、大力推进产业强链补链、大力招引产业人才，夯实产业发展基础。四要牢牢扭住“招商引资、大干项目”这个“牛鼻子”，能谋善谋、能招善招、能推善推，提前抓好面向未来的基础配套设施，在招商一线、项目一线锻炼和考验年轻干部，创新、高效地推进项目工作，为全市有效投资增长多作贡献。五要牢牢抓好“营商环境”这张“金名片”，打造“全周期”的企业服务体系，建立“短平快”的政策兑现机制，搭建“高能级”的产业发展平台，想方设法为企业解决实际困难，让企业有更多的获得感。六要牢牢练就“聚焦集成”这个干事破难的好招数，善统筹、重集成、懂经营，让有限的资源发挥最大作用、最大效益。

徐丽水要求，要用好党建“金钥匙”，把党旗插到富民增收一线、招商引资一线、项目攻坚一线，切实发挥党建“三个用来”作用；要注重回路闭环，打通协调链条、责任链条、要素链条，做到一盘棋统筹、一体化推进，实现资源要素优化配置；要注重蓄势成势，充分发挥媒体作用，集中火力、集中弹药，多方面、多渠道、多角度报道“三个年”活动的好做法、好成果，造浓氛围，迅速掀起全区上下大干项目、大抓招商、决胜高水平小康的热潮；要用好奖惩激励，坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，以实干实绩为依据检验使用干部，以新担当新作为推动一体化、高质量、快发展。

## 柯城吹响“三个年”奋斗集结号

——柯城年后“第一会”侧记

本报讯（记者 严嘉慧）“在这样的特殊时期参加这样的大会，给了我们很大的信心！”3月13日上午，浙江佰意智造服饰有限公司负责人王耀水身披红绶带，从主席台前接过“工业企业小升规”奖牌，脸上难掩激动之情。

当天上午9点，区委经济工作会议暨“三个年”活动动员大会召开。这是疫情防控以来，我区首个全区性大会，会议以视频形式召开，正式吹响“三个年”奋斗集结号。除了上千名机关干部，还有20多家企业派出代表在柯城产业平台和设置在重点招商引资项目所在地的分会场参会。

“‘三个年’活动是推动衢州和柯城大发展快发展高质量发展的总抓手。”区政府相关负责人介绍，从1月初开始，我区全面梳理今年重点项目“三张清单”，科学编制了新一年经济和社会发展规划。区发改局、区协

作中心等部门对照省市目标任务、我区存在的短板问题，形成了“三个年”行动方案和考核办法。

在主会场，数十名身披红绶带的“奋斗者”们是当之无愧的主角。他们有的是获得了财政贡献奖、工业增速奖的企业，有的是三大征收项目、其他重点工作记功嘉奖的“先锋战士”，有的是经济社会发展目标考核考核先进单位……他们也将成为今年柯城实现“三个年”目标当之无愧的急先锋。

区征迁事务中心去年圆满完成了古城双修、未来社区、衢化棚改三大国有土地上房屋征收任务，喜获集体三等功。区征迁事务中心党组书记、主任赖育宏说，杭衢铁路柯城段征迁工作已经蓄势待发，他们会继续发扬“斗潭精神”，坚决打赢征迁攻坚战，确保重大项目快速高效推进。

“衢州是个好地方！柯城政

府办事效率高，服务意识强！”在主会场，三问家居股份有限公司负责人上台发言时介绍，三问家居是全球中高端百货零售商、品牌商的核心供应商，是中国家纺出口百强企业。公司从去年12月开始考察，对柯城良好的区位优势、产业基础和营商环境非常满意，双方通过大量务实高效的考察洽谈，在短短3个月内达成计划总投资12亿元智能制造产业园项目投资协议。

“春天的种子要用实干的汗水来浇灌。”柯城区委主要领导表示，“三个年”活动是柯城主动应战、化危为机，确保“两手硬、两战赢”的有力抓手。柯城区将以此为起点，补短板、招项目、抓投资、引人才、优环境，把“三个年”活动当作最好的“练兵场”“赛马场”，以“三个年”活动来吹响经济社会全面复苏的集结号，用沉甸甸的发展成果交出高水平全面建成小康社会的高分答卷。

## 区领导挂联服务组工作汇报会召开

本报讯（记者 严嘉慧）3月15日上午，我区召开区领导挂联服务组工作汇报会。区委副书记、代区长蒋国强出席并讲话，区领导徐洪水参加。

为做细做实稳企业稳投资稳发展各项工作，区委、区政府决定在疫情防控期间由区四套班子领导挂联各乡镇（街道）、双港管委会和专业市场管委会，服务推进项目企业复工复产，努力实现全年经济社会发展目标任务。自3月7日区领导挂联区块服务发展活动开展以来，各服务组深入一线、加强协调、靠前服务，现场协调一批复产需求，帮助解决一批实际问题，落实一批有力举措。截至3月15日，共收集问题92条，其中，现场解决24条，服务组内解决37条，剩余问题正在协商研究解决路径。

会上，各挂联服务组组长就各自区块复工复产、项目推进、稳定经济运行等主要做法和存在问题作了汇报。

蒋国强充分肯定了挂联服务组过去一周的工作成果。他指出，各服务组行动迅速、工作认真，解决问题主动、掌握情况扎实，切实解决了基层和企业的一部分困难、难题，为挂联服务工作开了好头。

蒋国强强调，要分组挂联。挂联区块服务发展是一项创新性、探索式的工作，要在实践中持续完善、持续推进、持续坚持；进一步强化“深入一线、服务一线、支持一线”的意识，分组分类、精准细致地把握问题，提出切实可行的意见建议；加强一线督促指导，做好协调服务，共同推进问题解决。要分别宣传。服务组要深入一线、靠前服务，将相关政策宣传到位、讲解到位、落实到位，听取基层最真实的声音，了解企业最急迫的诉求；各相关部门要积极发出倡议，动员全社会共克时艰。要分类梳理。分析好、鉴别好、梳理好反映上来的问题，分类、分块、分工开展工作。要分层解决。按照轻重缓急、共性个性，分层级交办落实，对个性问题多维度多方面予以解决，共性问题提交上级专题研究，用实实在在的实际行动解决好一批问题。

本期导读

向贡献者奋斗者领跑者致敬

(详见2-3版)